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2019-09
ACTA NÚMERO NUEVE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veintiocho de febrero de dos mil diecinueve. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Que de conformidad del Artículo 68 del Código Municipal establece: Se prohíbe a los Municipios ceder o donar a título gratuito, cualquier parte de sus bienes de cualquier naturaleza que fueren, o dispensar el pago de impuesto, tasas o contribución alguna establecida por la Ley en beneficio de su patrimonio; salvo el caso de materiales o bienes para vivienda, alimentación y otros análogos, en su caso de calamidad pública o de grave necesidad. En el inciso segundo del mismo artículo del Código Municipal manifiesta lo siguiente: Que los municipios podrán transferir bienes muebles o inmuebles mediante donación a instituciones pública, en atención a satisfacer proyectos o programas de utilidad pública y de beneficio social principalmente en beneficio de los habitantes del mismo y en cumplimiento de las competencias municipales. Por lo tanto este Concejo Municipal.  ACUERDA: No aceptar la donación ofrecida por la empresa Maquinaria y Aperos, S.A de C.V., terreno ubicado en lugar conocido como en Los Almendros km.21 Carretera Troncal del Norte, Cantón Santa Bárbara Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar contrapartida por la cantidad de $5,000.00 dólares, para la Remodelación de las instalaciones de la Municipalidad de Guazapa, ya que el Proyecto de USAID Gobernabilidad Municipal, pondrá la otra contrapartida para llevar a cabo la Remodelación de la misma.(Mano de obra)  COMUNIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar contrapartida por la cantidad de $1,200.00 dólares, para las instalaciones de los focos Ahorrativos y Lámparas LED, en el Municipio de Guazapa (Mano de obra) ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aceptar las donaciones de las siguientes Áreas: 1) ÁREA VERDE NÚMERO UNO: Con un área de: UN MIL NOVECIENTOS NOVENTA PUNTO CINCUENTA  METROS CUADRADOS, 2) ÁREA  DE EQUIPAMIENTO SOCIAL UNO: Con un área de: UN MIL CIENTO TREINTA Y OCHO  PUNTO CERO CINCO METROS CUADRADOS. 3) AREA DE EQUIPAMIENTO SOCIAL NÚMERO DOS. Con un área de: DOSCIENTOS CINCUENTA Y CINCO PUNTO SESENTA METRO CUADRADO; 4) ÁREA  DE EQUIPAMIENTO SOCIAL TRES: Con un área de: CIENTO SESENTA PUNTO CUARENTA METROS CUADRADOS; 5) ÁREA VERDE NÚMERO DOS. Con un área de: OCHOCIENTOS DIECESÍS PUNTO SETENTA Y CUATRO METROS CUADRADOS; 6) ÁREA VERDE ECOLOGICA NÚMERO UNO. Con un área de: TRES MIL NOVECIENTOS TREINTA Y SEIS PUNTONOVENTA Y OCHO METROS CUADRDOS; 7) ÁREA VERDE ECOLOGICA NÚMERO DOS. Con un área de: TRES MIL SETECIENTOS CUARENTA Y CUATRO PUNTO NOVENTA METROS CUADRADOS; 8) ÁREA VERDE ECOLOGICA NÚMERO TRES: Con un área de: UN MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS PUNTO METROS CUADRADOS; 9) ÁREA VERDE NÚMERO CUATRO: Con un área de: UN MIL CIENTO SESENTA Y NUEVE PUNTO METROS CUADRADOS; 10) ÁREA VERDE NÚMERO CINCO: Con un área de: UN MIL SESENTA Y YTRS PUNTO OCHENTA METROS CUADRADOS. Todas pertenecientes al proyecto habitacional  denominado  LA LOMA I. Propiedad de la Sociedad Inversiones Corea,  Sociedad Anónima Que se Abrevia “INVERSIONES COREA. S.A de C. V.”, el cual está ubicado geográfica Cantón Santa Bárbara, Jurisdicción, de Guazapa, Departamento de San Salvador.  Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera, para que asista ante el notario a firmar el documento correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Contratar al Señor Handar Gudiel Palacios López, como instructor de música filarmónica a los jóvenes del municipio de Guazapa, a partir del mes de marzo del presente, se elaborará contrato de los servicios profesionales, devengando un salario de $450.00 dólares, menos el diez por ciento de la renta. Y se autoriza al Señor alcalde Municipal para que firme contrato. COMUNÍQUERSE.- COMENTARIOS: El Señor Alcalde Municipal rindió informe al Concejo Municipal sobre la ejecución del Presupuesto Municipal
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
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